Уважаемые родители!
В силу закона не допускается оказание медицинской помощи (опрос, осмотр, медицинские манипуляции, исследования, лечебные процедуры и т.д.) несовершеннолетним детям без присутствия родителей или законных представителей.
Юридически ни бабушка, ни няня, ни старший совершеннолетний брат (сестра), ни другие родственники и сопровождающие лица не имеют полномочий для того, чтобы представлять интересы ребенка до 15 лет в медорганизации.
В российском праве есть только два вида представительства: законное представительство (родители, опекуны, попечители) и представительство на основании доверенности.
Медицинские вмешательства несовершеннолетним без согласия родителей (законных представителей) допускаются только по экстренным показаниям, для устранения угрозы жизни человека и если его состояние не позволяет выразить свою волю (ст.20 Федерального закона № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ»).
Законными представителями несовершеннолетних, не достигших 15 лет (малолетних), являются родители, усыновители, попечители, опекуны (ст. 26, 28 ГК РФ, ст. 64 СК РФ).
Несовершеннолетние старше 15 лет вправе самостоятельно оформлять согласие на медицинское вмешательство (ч. 2 ст. 54 Федерального закона № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ»).
Согласно ч.2 ст. 53 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации (Федеральный закон № 138-ФЗ от 14.11.2002) доверенности, выдаваемые гражданами, могут быть удостоверены в нотариальном порядке либо организацией, в которой работает или учится доверитель.
[bookmark: _GoBack]Обращаем Ваше внимание, что медицинские работники обязаны сверять паспортные данные лица, которое сопровождает ребенка, с данными, указанными в доверенности.

